

廉评 年轻干部要加强品德修养

“三驾马车”跑出清廉泸溪建设加速度

刘鹏

习近平总书记连续6次为中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班亲授“开学第一课”,并在2022年春季学期中青年干部培训班开班仪式上向年轻干部提出“正心明道、怀德自重”的重要指示。作为社会主义的接班人,国家发展的生力军,年轻干部要切实理解“大道至简”的深刻含义,崇尚“厚德载物”的宝贵品质,坚持崇尚“大道”之“道”,涵养“大德”之“德”,真正把“德”提升在日常之中,沁刻进骨髓里。

涵养修身之德以求厚德载物。“修身齐家治国平天下”,修身是一个人、一名干部成事立业的先决条件。要坚持“厚德”,厚德才能修身。年轻干部要注重培养良好德行,多向德高望重的革命先辈学习看齐,看重与人交流方式、对待工作态度等每个细节,努力使自身“眼中有光”“身上闪光”。要坚持“尚善”,尚善才能齐家。年轻干部要自觉培育良好家风,学习借鉴焦裕禄、孔繁森、杨善洲等老一辈革命家精神,促使好家风孕育好作风,好作风带出好政风,以“家和万事兴”的正能量

促进党的各项事业健康发展。要坚持“正风”,正风才能化人。年轻干部要始终注重保持良好作风,思想上积极进取,工作中勤勉尽职,将责任牢牢扛在肩上,抓在手中,落实在行动中,踏踏实实,一步一个脚印。生活里阳光向上,多交有益之友,少做无益之事,培养良好的兴趣爱好,用行动影响身边人。

涵养为政之德以求德才兼备。年轻干部要始终牢记习近平总书记提出的“好干部”标准,做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁,不断涵养为政之德。要坚持把对党忠诚放在首位。年轻干部要始终忠诚于党的信仰、党的纪律、党的组织、党的决定,在大是大非面前旗帜鲜明,始终做政治上的明白人。要坚持把提升能力作为重点。年轻干部要储备扎实的理论功底和实用的业务素质,跟进学政策,勤奋学业务,对照学典型,反思学经验,通过学习让自己成为理论专家,工作能手。要坚持把心存敬畏当成底线。大道至简,有权不可任性。年轻干部要培养保持严谨细致、慎微慎独的品质作风,心生敬畏,遵规守纪,常思岗位之责、常怀敬畏之心、

常践实干之要、常祛侥幸之害,做到在其位、净其身,在其位、谋其政,在其位,尽其责。

涵养务实之德以求潜德隐形。年轻干部要多培养和践行一些“不为人知的德行”,把自己当做一个“螺丝钉”,当成一片“绿叶”,甘于任劳任怨、负重前行。涵养务实之德要不怕吃苦。《中国共产党廉洁自律准则》明确要求,共产党员要坚持吃苦在前,享受在后,甘于奉献。年轻干部要胸怀感恩之心,感恩革命先辈奋斗牺牲创造的优越条件,常思前人之苦,磨炼自身意志。要胸怀事业之心,敢与身边人比,比做事,比奉献,比付出,甘于吃苦耐劳,多花时间,多花心思,多做事情,用辛苦指数换取工作成效。涵养务实之德要不怕吃亏。不怕吃亏、甘愿吃亏体现的是共产党人“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜”的精神。年轻干部要保持良好心态,正确看待工作的得失所在,豁达对待岗位的进退留转,摒弃世道不公的扭曲观念,杜绝心生嫉妒的畸形心理,学习转变观念,换位思考,保持豁达心胸,泰然面对工作与人生。

(作者系慈利产业开发区纪工委书记)

通讯员 胡灵芝

“家风正国风正,传的是俭修身,传的是廉为根……”近日,泸溪县人社局清廉讲堂在一曲《家风》中拉开序幕。该局以听一首廉政歌曲,看一个廉洁视频,颂一首廉政诗,讲一个廉政故事的方式,大力推进清廉人社建设。

这是泸溪县深入推进清廉泸溪建设的一个缩影。去年以来,该县以“三驾马车”跑出清廉泸溪建设加速度,推动泸溪在清廉湖南建设中先行先试,走在前列,奋力打造清廉湖南建设泸溪样本。

制度建廉 夯实清廉泸溪牢固底盘

2021年,该县多次召开清廉泸溪建设座谈会和深入基层调研,精准把握该县全面从严治党的阶段性特征,坚持守正与创新相结合,制定出台《推进清廉泸溪建设的实施方案》及相关配套文件,明确清廉泸溪建设“时间表”“任务书”和“路线图”,开足马力推动清廉泸溪建设走深走实。明确了清廉机关、清廉企业、清廉学校、清廉医院、清廉乡村、清廉家庭等6个清廉单元,以点带面形成全域清廉新格局。培育县检察院、县一中等21家单位为清廉建设示范创建单位,发挥示范带动作用,推动全县清廉建设高质量发展。

制定清廉文化“七进”活动方案,由各相关牵头单位实施清廉文化进机关、进企业、进学校、进医院、进村组、进家庭、进党校,在全社会营造清正廉洁的浓厚氛围。

强力兴廉 筑牢清廉泸溪四梁八柱

各单位闻令而动,迅速落实清廉泸溪建设部署安排,强力推进清廉建设。

泸溪县发改局派出廉政监督员“贴身”监督重点项目建设,并在项目建设强化项目审批、程序、招投标监督和强化作风树形象,全面创优重点项目建设环境,为71个重点项目建设有序推进保驾护航。

“排查8个重点岗位和重要部门廉政风险点,逐个分析研究排查出的77个风险点,建立风险防控措施219条,构建起以岗位为点、程序为线、制度为面的廉政风险防控机制……”泸溪县交通局以打造清

廉执法、清廉窗口、清廉家庭、清廉工地的“四张名片”,深入推进清廉泸溪建设。

泸溪县白沙中学举办“敬廉崇洁”活动,以讲廉洁小故事、写廉洁格言警句等形式充分激发全校师生廉洁、立志、好学的兴趣,培育廉洁因子。县委宣传部向党员干部发出清廉家庭倡议书,以家庭带动全社会崇廉履廉。武溪镇沅江社区开展以扇为“媒”送清风活动,将清廉文化有效融入到社区居民生活,让廉洁之风吹遍社区每个角落。

干群乐廉 奏响泸溪发展最美和声

人间四月天,雨后的泸溪县白羊溪乡麻溪村草木葱茏,溪水潺潺,一场院坝会正在召开。

“我60多岁了,还没见过县委书记到村里来和群众面对面谋发展,现在干部作风这么务实清廉,我放心投资搞乡村旅游……”该村创业返乡代表李华炳搭乘乡村振兴的东风,干部躬身为民的清风,信心满满投入数百万资金大力发展乡村旅游。

兴隆场镇密灯村白茶基地,采茶工人笑容满面:“一天加工鲜叶5000公斤,多亏了华瑞公司……”该县华瑞公司发挥示范带动作用,推动全县清廉建设高质量发展。

风清气正赶超急,奋发有为正当时。该县领导以上率下,进农家门,谋民生福,广大党员干部撸起袖子,扑下身子,奋进在新时代的浩荡春风里。一个以廉为先、严字当头,实在谋事的清廉泸溪正焕发着勃勃生机,走向更为美好的明天。

图片新闻



送法进社区

为深入推进全面依法治国基本方略在基层的实践,不断提升基层群众的幸福感、获得感和安全感,近日,株洲市芦淞区人民法院党组成员、政治部主任谭优及法官宣讲团成员姜培、尹杰、熊诗瑶等人,到贺家土街道办事处大塘冲社区进行法治宣传,并为社区赠送法律书籍。

活动现场,社区20余名党员群众参加交流座谈会。法官宣讲团对提高居民法律意识和法律素养、提升社区自治机制、创新矛盾调处机制,向社区提出工作建议,并对一站式工作、诉前调解工作进行了讲解和宣传,为群众解答法律问题。群众表示学到了很多法律知识,收获满满。

通讯员 罗丽芳

开户许可证遗失声明

永州市零陵区总商会不慎遗失开户许可证,核准号为J5650000367801,现声明作废。

永州市零陵区总商会
继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县花门镇正公寺,双房权证青2010字第039号;双国用2005字第B124号不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:陈继军。继承人:刘桂斌),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产登记中心。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心

热烈祝贺国家税务总局娄星区税务局、娄星区消防救援大队、湖南省博盛生态农业科技发展有限公司荣获娄底市五一劳动奖状;祝贺湖南省德星建设有限公司董事长、二级建造师陈贵阳;双峰县城乡建设投资集团有限公司董事长孙立新荣获娄底市五一劳动奖章